

АНОТАЦІЇ

Вишневецький В.П., Чекіна В.Д. *Стратегічні напрями податкової політики України у сфері регулювання розвитку промисловості.* – С. 17.

Розглянуто досвід податкового стимулювання економіки країн, що успішно розвиваються (Китаю, Індії, Бразилії, Південної Африки, Російської Федерації, Казахстану, Білорусі). Обґрунтовано пропозиції щодо стратегічних напрямків податкової політики України у сфері регулювання розвитку промисловості.

Ключові слова: податкова політика, податкове стимулювання, країни, що розвиваються, стратегічні напрями, промисловість, неоіндустріалізація.

Гаркушенко О.М. *Регулювання утворення та поведіння із твердими побутовими відходами: орієнтири та пріоритети.* – С. 107.

У зв'язку зі складною ситуацією з накопиченням твердих побутових відходів в Україні за одночасної відсутності достатнього рівня правової врегульованості цього питання проаналізовано досвід світового лідера у сфері регулювання утворення та поведіння із цим видом відходів – Германії – як можливого орієнтира для вирішення проблеми накопичення та поведіння з даними відходами в Україні. На підставі проведеного аналізу, а також особливостей України (економічний, екологічний стан, правове поле, інституційні умови) розроблено рекомендації щодо напрямів регулювання сфери твердих побутових відходів в Україні.

Ключові слова: тверді побутові відходи, забруднення, регулювання, екологічні податки, економічні інструменти екологічного регулювання, утворення відходів, поведіння з відходами, довкілля.

Гурнак О.В. *Оподаткування та економічне зростання: еволюційний підхід.* – С. 66.

Подано результати емпіричних досліджень впливу рівня оподаткування на економічне зростання. Показано, що характер досліджуваного зв'язку відрізняється для різних податкових популяцій і субпопуляцій. Зокрема, в країнах західноєвропейської податкової субпопуляції відсутній значущий зв'язок між рівнем оподаткування та варіаціями реального економічного зростання, а для східноєвропейської субпопуляції, що включає також Україну, збільшення реального податкового коефіцієнта призводить до зниження реального економічного зростання.

Ключові слова: економічне зростання, податковий коефіцієнт, тіньова економіка, податкова популяція, еволюційна економіка.

Касьянова Н.В., Касьянов А.В. *Діагностика економічної безпеки промислового підприємства.* – С. 136.

Запропоновано модель діагностики кризи промислового підприємства, яка базується на аналізі всіх складових економічної безпеки та дозволяє оцінити глибину кризи підприємства. Для оцінки інтенсивності сигналів про втрату економічної безпеки пропонується використовувати теорію нечітких множин. Запропоновано алгоритм формування антикризової стратегії підприємства залежно від виду кризи.

Ключові слова: криза, економічна безпека підприємства, антикризова стратегія, нечітка логіка.

Кравченко О.О. *Забезпечення фінансової стійкості залізничного транспорту України.* – С. 74.

Статтю присвячено дослідженню фінансового стану залізничного транспорту України та можливості застосування існуючих підходів (показників фінансового стану) до аналізу ефективності управління фінансами галузі. Запропоновано систему обмежень для підтримки фінансової стійкості функціонування залізничного транспорту України у короткостроковій та довгостроковій перспективі.

Ключові слова: залізничний транспорт, фінансовий стан, фінансова стійкість, система обмежень.

Мазур Ю.О. *Оцінка інвестиційно-інноваційного розвитку економіки України: еволюційний підхід.* – С. 44.

Проведено аналіз залежності інвестиційно-інноваційного розвитку промисловості від ефективно податкової політики в розвинених країнах і країнах БРІКС. Обґрунтовано доцільність дослідження податкового стимулювання інвестиційно-інноваційного розвитку промислових підприємств з позицій еволюційного підходу з урахуванням закономірностей зміни правил і норм поведінки господарюючих суб'єктів у просторі та часі на довгострокових інтервалах часу. Удосконалено еволюційну агентно-орієнтовану модель інвестиційно-інноваційного розвитку економіки для опису інерційного сценарію діяльності промислових підприємств України.

Ключові слова: інвестиційно-інноваційний розвиток, податкове стимулювання, еволюційна економіка, моделі оподаткування.

Майбуров І.А., Леонтєва Ю.В. *Реалізація концепції податкових витрат у Російській Федерації: методологія оцінки ефектів і ефективності.* – С. 5.

Актуалізується необхідність розробки методології оцінки податкових витрат і ефективності податкових пільг для реалізації завдання їх обліку й оптимізації. Розмежовуються базова і нормативна структури податків. Пропонується алгоритм оцінки податкових витрат, а також спосіб оцінки податкових витрат з аналізованої пільги за період. Формулюються початкові вимоги до оцінки ефективності податкових пільг. Аргументується необхідність використання як інтегрального показника бюджетної ефективності податкової пільги.

Ключові слова: податкові витрати, базова структура, нормативна структура, фіскальний ефект, соціальний ефект, економічний ефект, бюджетний ефект, ефективність пільги.

Матюшин О.В., Шкаєва Т.І. *Удосконалення управління кредитними ризиками банку на основі регулювання їх галузевої концентрації.* – С. 98.

Подано науково-методичний підхід до регулювання галузевої концентрації кредитних ризиків банків, що ґрунтується на аналізі динаміки та прогнозуванні розвитку галузей економіки, які відрізняються домінуючими продуктами та технологіями їх виробництва. Його основу становить ідея, згідно з якою найменш ризиковими визнаються кредити підприємствам галузей, що перебувають у стадії зростання.

Ключові слова: кредитний ризик, банк, галузева концентрація, галузь, кредити, динаміка розвитку

Могилова А.Ю. *Управління виробничим капіталом підприємств коньячної галузі України.* – С. 127.

Доведено, що для забезпечення капіталізації підприємства коньячної галузі України варто зосередити увагу на управлінні процесом формування та використання виробничого капіталу. Обґрунтовано новий підхід до оцінки капіталізації підприємства повного циклу виробництва коньяку через організаційно-економічні трансформації виробничого капіталу як ресурсної основи майбутньої капіталізації.

Ключові слова: виробничий капітал, підприємство, виноробна галузь, коньяк, повний цикл виробництва, виноградарство, EBITDA, EVA.

Половян О.В., Казакова М.Г. *Основні напрями формування державної стратегії сталого регіонального розвитку в Україні: реалії та перспективи.* – С. 32.

Проаналізовано вплив антропогенного навантаження на довкілля в Україні. За допомогою кластерного аналізу проведено групування областей України за рівнем економіко-екологічного стану. Для загальної оцінки економіко-екологічної ситуації по регіонах України здійснено рейтинговий аналіз. Проаналізовано стратегії ре-

гіонального розвитку ЄС і України. Запропоновано напрями забезпечення сталого розвитку регіонів України.

Ключові слова: антропогенне навантаження, сталий розвиток, холізм, стратегія регіонального розвитку.

Соколовська О.В., Соколовський Д.Б. *Моделювання видатків бюджету Донецької області.* – С. 56.

Розглянуто науково обґрунтовану пропозицію методів і моделей прогнозування видатків місцевих бюджетів. Серед інших обрано дві найбільш адекватні моделі багатовимірної регресії: адитивну та мультиплікативну. Порівняння результатів показало, що обидві моделі досить точно і приблизно однаково апроксимують вихідні дані. За їх допомоги здійснено прогноз бюджетних видатків на середньострокову перспективу для Донецької області.

Ключові слова: місцеві бюджети, видатки, моделювання, прогнозування, багатовимірні регресія.

Шевцова Г.З. *Організована синергія як імператив інтеграційних стратегій (на прикладі російських хімічних та нафтохімічних холдингів).* – С. 118.

Досліджено досвід формування потужних холдингових компаній у хімічній та нафтохімічній промисловості Росії та останні тенденції на галузевому ринку злиття – поглинання. Обґрунтовано, що імперативом сучасних інтеграційних стратегій галузевих бізнес-структур є організація і реалізація різних видів синергії з метою формування міцної основи їх конкурентних переваг на внутрішніх і світових ринках.

Ключові слова: організована синергія, синергетичний ефект, інтеграційна стратегія, холдинг, злиття й поглинання, хімічна та нафтохімічна промисловість.

Шемякіна Н.В., Гориненко Г.С. *Удосконалення практики фінансового забезпечення промислового розвитку.* – С. 84.

Проаналізовано механізм фінансового забезпечення промислового розвитку, а також структуру капітальних інвестицій. Наведено динаміку валових капітальних інвестицій у промисловості та обсягів ВВП. Розглянуто різні фінансові ресурси для забезпечення розвитку промислових підприємств. Наведено зарубіжний досвід практики фінансового забезпечення промислового розвитку. Обґрунтовано основні напрями активізації механізму фінансово-кредитного забезпечення технічного розвитку промисловості України.

Ключові слова: фінансове забезпечення, інвестиції, економічний розвиток, промисловість, аналіз інноваційної діяльності.